

香港文匯報訊（記者 阿祖）香港十家電影公司合資開拍的抗疫電影《總是有愛在隔離》已經上畫，63歲影帝梁家輝表示，自己已半隻腳離開影圈，今次因為疫情而答應演出，在戲中被周秀娜連番掌摑，被摑得又紅又腫，要不停敷冰，但卻不覺得辛苦。



# 支持影圈抗 疫 答 應 演 出 不停敷冰 梁家輝 挨掌摑



○梁家輝與曾志偉老友鬼鬼。

這電影有場重頭戲是重現經典港產片《大丈夫》的場面。飾演九叔的梁家輝與天哥曾志偉和兩位生力軍周祉君和Dough Boy一起在酒店內被隔離，4人不愁寂寞，喬裝檢疫人員，穿梭於不同房間，為房客檢疫，從中找機會四處「覓食」。他們先後邂逅了不同房客，包括包租婆元秋、OL蔡潔、健美女郎周秀娜等。

戲中周秀娜穿低胸健身裝在家輝面前跳繩，上圍不斷晃動，非常吸睛。九叔藉機為周姐做深喉檢測，可惜被周姐連番掌摑，原來周姐有男人恐懼症，當有男人埋身就會打

人，九叔因而遭殃，不停被摑得又紅又腫。

## 周秀娜不好意思狂道歉

現場所見，家輝每次都叫周姐：「你用力打啦！放心打！」工作人員馬上為梁家輝敷冰，周姐連番說不好意思。家輝表示拍攝期間經常要整副武裝上陣，在烈日當空的天台拍攝，差點中暑，加上又要被周姐狂摑，但他也不覺得辛苦，比起疫情這些只是小兒科。家輝說：「自己已半隻腳離開影圈，今次因為疫情而答應演出，希望不會因為疫情而再有第二次。」家輝坦言能跟一班台前幕後舊手足及新人共聚一

堂，感受到大家都好齊心，希望之後就算不是因為疫情，香港電影圈都可以繼續同心合力！

要狂摑家輝的周姐則非常不好意思：「只能講對唔住，家輝哥、多謝你，家輝哥！」周姐表示收到劇本時真心好驚又好緊張，因不知道怎樣出手：「到拍了兩、三take後，家輝哥突然問我『你呢排係咪拍緊武打片？』我就好驚啦！唔通我出手咁勁？再加上我見佢塊臉又紅又腫，除咗Sorry同對唔住我都唔知可以講啲乜！家輝哥真係好專業，每一次佢都同我講『你放心打啦，得㗎得㗎！』家輝哥的安慰令周姐放心演出，不過看着家輝哥要不停敷冰就有點心痛。



○包租婆元秋造型經典。

## 出席林嶺東電影回顧展 吳家麗感激34年前獲提攜



○吳家麗

香港文匯報訊（記者 阿祖）為紀念已故香港著名導演林嶺東的「嶺上起風雲——林嶺東電影回顧展」於日前揭幕，為期10天共展出林嶺東生前10多部經典作品，包括《最佳拍檔千里救星婆》、《監獄風雲》、《俠盜高飛》、《高度戒備》、《鐵三角》、《迷城》及遺作《七人樂隊》等。

今次林嶺東導演回顧展以其經典名作《龍虎風雲》揭開序幕，閉幕電影則以其遺作《七人樂隊》為他的個人電影回顧展上圓滿句號。日前閉幕儀式上邀請到林嶺東導演的太太及兒子、好友杜琪峯、泰迪羅賓、游乃海、鄭保瑞、吳家麗及龔慈恩等出席一同在銀幕下懷念林嶺東導演，放映前杜琪峯、泰迪羅賓和吳家麗更分別致辭。

泰迪羅賓曾為《龍虎風雲》擔任配樂：「我很榮幸可以和阿東成為好朋友。很多時候，我會找東San（林嶺東暱稱）飲茶。很幸運地，《龍虎風雲》是我和東San合作的第一部電影，真的覺得很快樂，因為我覺得這是最重要的一部，也是我最喜

歡的一部。東San憑這部戲獲得香港金像獎最佳導演，同時這部戲亦獲得台灣金馬獎最佳電影插曲提名，希望大家能夠注意並多點欣賞。」

吳家麗在《龍虎風雲》擔任女主角：「很榮幸可以參與這套戲，34年前，我還是TVB普通女藝員時，真的對東San選擇我做女主角感到十分震驚。當時和發哥（周潤發）一起共演，做他的女朋友，回想當年場景，我飾演風塵女子的角色，東San很放手給我們去做，並沒有特別規範。當中最記得有一場我和周潤發對坐，我把煙頭擰在發哥手上，我覺得東San喜歡這種『夠真』的演出。希望大家一起懷念東San，亦很感謝他拍了那麼多好電影給大家，留下精彩的作品給觀眾欣賞。」

至於好友杜琪峯表示：「再次多謝大家出席這次活動，已經說了很多次，實在沒有什麼說話可說，我代表林嶺東太太Mabel多謝大家。我唯一覺得安慰的是阿東在離開之前留下一部很好的作品，《七人樂隊》，而他發揮了另一個林嶺東，完全不是我

想像中的阿東。我也沒有想過會出現這樣的效果，希望大家可以入場支持《七人樂隊》。」



○杜琪峯表示林嶺東離開前留下一部很好的作品。

## 馬浚偉獻唱籲登記做選民

香港文匯報訊（記者 文芬）為鼓勵市民履行公民責任，香港電台第二台聯同選舉事務處合體策動《音樂選民有得揀 Mini Live》網上直播迷你音樂會，請來港台新節目《同理·繼續傾》主持馬浚偉及其樂隊MtoM，現場演繹由電台聽眾於票選活動中選出之歌曲，藉此呼籲大眾登記成為選民。

即將於5月回歸香港電台「開味」的馬浚偉，是日聯同其樂隊MtoM應邀為《音樂選民有得揀 Mini Live》獻聲演唱音樂選民的選擇，歌曲包括：莫文蔚的《慢慢喜歡你》、周華健的《讓我歡喜讓我憂》、張國榮的《有誰共鳴》、鄭秀文的《我們都是這樣長大的》及梅艷芳的《心債》。他又以自身經歷呼籲市民盡公民責任，並鼓勵合資格而未登記成為選民的市民，盡快於5月2日前提交登記申請，以趕及於今年舉行的選舉中投票。



## 歐陽震華選擇打科興



香港文匯報訊（記者 阿祖）歐陽震華（Bobby）前日到電台接受薛家燕主持節目《開心大派對》訪問，並宣傳他主演的無綫劇《俠記辦大事》。Bobby之前到內地工作，要先接受隔離，他表示為了打發時間去健身做運動，但自從返港後，太太和工人姐姐每餐都給他吃得好豐富，他笑說：「我每日只食、瞓、屙，但我身形又不可以瘦，變瘦了人家會以為我有病。」

Bobby更透露自己已打疫苗：「我打了科興疫苗，但為何打這種疫苗呢？因為適

合東方人的體質，西方那種就留給西方人吧！」他更透露於7至8月會再返內地橫店拍攝網大《洗冤錄2》，而他都很放心去工作，因內地疫情一直清零，抗疫功夫做得甚好。而家燕姐亦笑謂Bobby本身是大忙人，他與家人都打了疫苗：「Bobby是個福將，福到大陸！」被讚是福將又會否想參與無綫的綜藝節目與友台對撼？Bobby表示有良性競爭是好事，不要講到打仗般，也是各有各做。家燕姐也覺得最好百花齊放，可以去良性競爭。

## 不忍被轟渣男 馮紹峰發律師信

香港文匯報訊（記者 文芬）內地一線紅星趙麗穎、馮紹峰夫妻倆日前在無預警下發出離婚聲明，震撼內地娛樂圈，並且成為網上熱話，雖然兩人在離婚聲明中已表明今次是和平分手，但各種謠言依然四起，甚至有人信誓旦旦地指控馮紹峰家暴、出軌。對於渣男的

指控，馮紹峰忍無可忍，前日早上發出聲明，表示已尋求法律協助。馮紹峰就部分網絡用戶涉嫌嚴重侵犯名譽一事委託律師發聲明，嚴厲譴責並抵制一切針對自己的網絡謠言。對造謠用戶發布的涉嫌侵權內容，律師事務所已接受馮紹峰的委託完成取證，並已啟動維權訴訟程序，追究侵權者的法律責任。馮紹峰在此，也呼籲廣大公眾共同維護健康文明的網絡文化環境。

據分析指，這次趙麗穎與馮紹峰結束婚姻關係，外界的輿論普遍是支持，並且傾向於趙麗穎一方，原因大概也是覺得馮紹峰配不上趙麗穎。可是論家庭背景，馮紹峰家境殷實，男方比女方要好得多，學歷上亦較女方高，不過，正正因為趙麗穎無深厚背景，卻獨自闖蕩成為85後小花的代表，可以說是勵志女王的代表，但為了跟馮紹峰結婚生子而一度暫停演藝事業，讓很多人覺得不值得。



## 孔劉自認無法忽視不公義



綜合中央社報道 韓國男星孔劉、朴寶劍主演的電影《複製人徐福》已在港上映，談起過去常在作品中飾演「守護者」角色，孔劉接受電影公司訪問時笑說其

孔劉說：「我會把不對的事情說出來，有人被冤枉就是被冤枉，不管是誰只要做不對的事情，那就是不對。」孔劉認為也許以自己的藝人身份來說，面對不公義事件需要謹慎，但也無法當作沒有這回事。

實沒這麼誇張，但見到不公義事件無法視而不見。孔劉曾在電影《無聲呐喊》中飾演捍衛學生的教師姜仁浩、《屍列車》中則飾演守護女兒的徐碩宇，這次在《複製人徐福》同樣也是保護人的角色。電影公司近日釋出孔劉接受訪問的片段，孔劉提到，《複製人徐福》中自己的角色不只保護永生人，也被永生人保護着。他表示，自己私下的個性比較實際，說是在守護別人有點太誇張了，不過遇到不公義的事件無法視而不見。

孔劉說：「我會把不對的事情說出來，有人被冤枉就是被冤枉，不管是誰只要做不對的事情，那就是不對。」孔劉認為也許以自己的藝人身份來說，面對不公義事件需要謹慎，但也無法當作沒有這回事。